

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币价值不稳定，以及比特币价值不稳定吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 比特币、稳定币存在哪些风险？比特币真的有价值吗？](#)
- [2. 比特币波动的影响因素具体有哪些？](#)
- [3. 利好不断，但为何比特币价格不涨？](#)
- [4. 比特币价格波动主要是受什么影响？](#)

比特币、稳定币存在哪些风险？比特币真的有价值吗？

谢邀，先从稳定币说起吧，现在最主流的稳定币是什么？usdt呀，发行的时候说的好好的是一u锚定一美元，结果确实实是这样子做的，价格上始终紧紧锚定的，每发行一枚usdt真的有一美元作为背书吗，换个角度讲，是不是我每次增发usdt的时候都可以理解为我在直接印钞呢，这个把戏美国人最喜欢，把自己的债务杠杆平摊到全世界，而且还合理，为什么呀，印钞机在人家手里。

再说比特币，我之前讲过，它的价值就是底层技术的价值，最多加上矿工挖矿的物理费用，所以，我可不可以理解为整个市场其实都是一个巨大的泡沫，本来就是凭空制造的东西，成本极低，经过一阵包装机吸引了大部分人的共识，有人在追价格居高不下，资本走后又是一地鸡毛，货币的价值是要对接本钱的，什么是本钱，石油黄金等资源才是！

可能我这样讲会有很多坚定币粉觉得我瞎bb，其实曾经我也是一个坚定的改革主义者，比如柚子，以太等等的坚定信仰者，但是爱的越真伤的越深，正所谓当局者迷旁观者清，跳脱出来看的话其实真的有那么大的价值吗，那些说出来的落地应用都没有一个app使用人数多，因为什么呀，最起码基础设施都没建成，怎么应用呢，所以我认为，真正的价值只有实现了造福社会才会有价值，不然靠资本拉高的价值终究只是收割韭菜的镰刀！

只可惜这个世界投资者少，投机者多！

大部分人不喜欢等待，却偏爱急于求成！

比特币波动的影响因素具体有哪些？

一、比特币本质上还是一种商品，一种等价交换物，它作为一种虚拟数字货币本身

是毫无价值的，它还不如主权货币，它的价值取决于认可它的人和机构多少。

二、币值稳定、交易方便、作为拥有绝对数量的某些机构不破产，那比特币的单位价值也会持续提升。

利好不断，但为何比特币价格不涨？

比特币的回暖需要的是不只是利好，对于前段时间的监管政策大棒一直未落地这是大资金一直观望的主要原因。

利好不断也只是各种小利好，比特币的真正利好还是属于政策方面的，G20全球财务会议结束之后并没有对全球监管数字货币达成重要共识。比特币应声而涨，三小时内上涨700美元。

对于华尔街发表的声明，比特币的熊市已经结束这个观点，在一定程度上确实是可以这样看的。最近两天的比特币涨势也是非常的喜人，不可能一蹴而就，但必须一个一个支撑点的站稳。横盘震荡吸筹的时期已经过去，目前来看没有大的利空，比特币大方向趋势上是稳定向上的。

比特币价格波动主要是受什么影响？

作为一名比特币的资深研究者和实践者，为大家提供投资参考，对这个问题的观点如下：

一，阿里巴巴收购新浪微博，确实会推动新浪上涨，但是在比特币的投资方面，不会有这样的因果关系，也不会发生比特币被收购的事情。

阿里巴巴收购新浪微博，对新浪是利好消息，既是对微博的认可，也对新浪的业绩和收入构成利好，会推动新浪股价和新浪微博股价的上涨。

但是，比特币的投资，没有投资股票的逻辑，因为，比特币与股票是不同的投资品种，投资逻辑不同。如果把投资股票的逻辑，用在比特币的投资，必定吃亏。举个例子，比特币是动物，股票是植物，两种不同的生物，运行规律是不同的。

二，比特币价格的波动，主要受下面因素的影响：

1，决定价格的短期因素：供求关系和市场情绪。

供求关系，就是买比特币的资金，多于卖比特币的资金，那么，比特币价格就会上

涨。买比特币的人多，那么比特币就会上涨。

市场情绪，就是当时市场和媒体对比特币价格走势的看法，当很多人强烈看好比特币的时候，市场情绪是有信心的，比特币价格就会快速上涨。如果，媒体对比特币价格进行悲观的报道，就会影响人们的信心，从而导致人们卖出比特币，比特币价格就会下跌。

2，决定价格的中期因素：政策面、消息面、挖矿成本。

政策面，就是各国政府对比特币的政策态度，比如近期韩国政府在打压和监管比特币，导致比特币价格在近期又出现大幅的下跌。如果越来越多的国家，支持和鼓励比特币的发展，比特币价格就会越来越高，反之，如果很多国家开始打压比特币，比特币价格就会持续下跌。

消息面，就是比特币行业的一些重要事情，比如：12月份左右，美国的两大证券交易所推出比特币期货，对比特币是利好，直接推动比特币价格上涨到20000美金左右。

挖矿成本，就是比特币矿工们利用机器挖出比特币的成本费用，目前挖出一个比特币的成本是12000美金左右，所以比特币价格很难跌破12000美金，挖矿成本是比特币价格的最底线。随着挖矿成本的不断提高，原因是更多竞争者进入挖矿领域，特别是很多大机构、大公司、大国家。

3，决定价格的长期因素：美元走势、全球泡沫、官方数字货币、区块链技术。

美元走势，根据个人掌握的分析数据，美元在未来几年将会走弱，意味着过去以美元为世界货币的全球货币体系将要重新构筑，比特币的崛起和未来，就是承担世界货币的身份和使命。

全球泡沫，从70年代美国废除黄金本位的布雷顿森林体系之后，以美国为首的世界各个国家，都在不断开动印钞机，货币超发的泡沫导致全球经济泡沫和资产泡沫。2008年美国次贷危机引爆的全球经济危机，就是货币泡沫引爆的危机，目前全球经济泡沫和资产泡沫，已经到了破裂的临界点。比特币的诞生，就是因为货币泡沫的原因，让人们不再相信国家信用的货币，开始相信和认可比特币。

官方数字货币，全球各国已经开始准备发行官方数字货币，也就是国家发行的数字货币。委内瑞拉已经发行国家级的数字货币---石油币，以色列准备发行，俄罗斯也准备发行，日本政府正在发行，2018年必将成为全球官方数字货币的元年。官方数字货币的加速推出，越来越普及，说明比特币作为互联网货币的价值是无限。

区块链技术，比特币是区块链技术的完美代表和应用。目前的全球已经进入区块链1.0时代，也是数字货币的时代，未来几年，全球将进入区块链2.0时代，也是智能合约的时代，最终的人类社会都将进入区块链3.0时代，也就是区块链世界。

关注微信公众号：雄风投资，20年投资经验的老司机。

三，关于比特币的短期、中期、长期价格预测。

炒股看一天，保证穷翻天。投资比特币，如果看一天，保证倾家荡产。比特币，不用看短期的价格波动，涨60%是很正常的事情，跌60%也是很正常的事情。

中期的比特币价格，必将是振荡向上的方向，上涨为主，下跌为辅。比特币的价格走势，将是前进性和曲折性的统一，曲折中不断的前进，前进是主流，曲折是插曲。

长期的比特币价格，第一个目标价是100万元人民币一个，第二个目标价待定，第三个目标价是超越人类的心理极限。

四，比特币与人生。

比特币是数字货币，现在我们已经进入数字经济的时代，也是大数据的世界。在物联网的地球里面，所有物体都将被数字化，包括：人、动物、植物、行为、思考等所有物体和行为。

最新消息，软银孙正义在他的跨年演讲之中，分享一个最新观点：数字资产会成为人类最大的资产。

比特币代表的区块链技术，必将颠覆现在的世界，也将重塑全球货币体系，这个过程也是全球财富重新分配的过程。

现在，面对上涨20年的房地产市场，只有两种人，一种是有房子的人，另外一种是没有房子的人。未来，数字资产会成为人类最大的资产，只有两种人，一种有比特币的人，另外一种是没有比特币的人。

因为相信，所以看见。

关注微信公众号：雄风投资，20年投资经验的老司机。

关于比特币价值不稳定的内容到此结束，希望对大家有所帮助。